



Budaörsi Polgármesteri Hivatal

Műszaki Ügyosztály

Levelezési cím: 2040 Budaörs, Szabadság út 134.
web: www.budaors.hu e-mail: varosepites@budaors.hu fax.: (23) 447-816
Hivatali Kapu adatai: Azonosító rövid név: BOPMH; KRID: 406132725

Ügyirat száma: **X/1357-7/2021**

Vonalkód:



Tárgy:

Tájékoztatás

Ügyintéző: **Hámori Endre**

Járókelő Egyesület

BUDAORS@JAROKELO.HU

Tisztelt Egyesület!

Köszönettel megkaptuk a www.jarokelo.hu internetes felületen keresztül érkezett 00084715 számú bejelentést.

Tájékoztatjuk, hogy a lakossági észrevételek helyszínei, az autópálya fel-és lehajtóágak, és az autópályát felüljárón keresztező 8105 jelű út a Magyar Közút Nonprofit Zrt. kezelésében állnak, így azok forgalmi rendjében, és jelzőlámpáinak hangolása tekintetében Önkormányzatunk nem rendelkezik illetékességgel.

A jelzett csomópontok forgalmi rendjével, az ott tapasztalható torlódásokkal, és azok esetleges átalakításával kapcsolatban korábbi lakossági megkeresésre már kértük a Magyar Közút NZrt. tájékoztatását, akik az alábbi közútkezelői állásfoglalást adták, szó szerint idézve:

„A tárgyi csomópont forgalmi rendjét megvizsgáltuk, az megfelel a jelenlegi előírásoknak. A csomópont a baleseti góckutatásaink szerint nem baleseti gócpont, fejlesztését jelenleg nem tervezzük, arra forrással nem rendelkezünk.

Társaságunk természetesen – a rendelkezésünkre álló keretek között – mindent megtesz a balesetek megelőzése érdekében, ezért a csomópontban korábban sebességkorlátozást vezettünk be, a forgalom biztonságos lefolyásának érdekében.

Jelezzük, hogy az országos közúthálózat fejlesztése nem tartozik Társaságunk hatáskörébe, arra a költségvetési szervektől forrást nem kap. Az úthálózat fejlesztése állami oldalról minden esetben a NIF Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. feladata. Továbbá jelezni kívánjuk azt is, hogy az agglomerációba kiköltözők naponta Budapestre „ingázó” lakossága, az agglomerációba betelepülő ipari parkok megjelenésével arányosan az úthálózat bővítésére, a nevezett – NIF Zrt. – szervezet sem rendelkezik elegendő forrással. A forgalom az elmúlt évtizedben tapasztalt növekedésének arányával az úthálózat kapacitásának bővítése reálisan nem megoldható.”

Tájékoztatjuk, hogy Önkormányzatunk nem támogat olyan forgalomtechnikai megoldást, vagy jelzőlámpa programozást, amely azt eredményezné, hogy a megnövekedett gépjárműforgalom miatt különösen csúcsidőben jellemző torlódás Városunk belső, az országos közúthálózathoz kapcsolódó útjain alakuljon ki.

Kérjük, hogy az országos közutakon tett észrevételeikkel a Magyar Közút NZrt. felé szíveskedjenek fordulni!

Kérjük tájékoztatásunk elfogadását!

Budaörs, 2021. június

dr. Bocsi István jegyző megbízásából:

Lőrincz Mihály
Műszaki Ügyosztályvezető